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CARA MUNCPAL DE ORCS-CF 
APRO'ADO EM_I- DISCUSS~C 

POR 

ATA DA D~CIMA SEGUNDA SESS~O OR#NRLA. DA34.°_ 

(TRIG~SIMA QUARTA) LEGISLATURA 2021/2022 3.° PER[ODO - 26 
DE MAIO DE 2022 09:00 HORAS 

~S 09:00 (NOVE) HORAS DO DIA 1 9  DE MAIO DE 2022, NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRES ID~NCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARA~JO REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS 
EM SESS~O PRESENCIAL DO TERCEIRO PER[ODO LEGISLATIVO DE 
2022. EM SEGUIDA O PRESIDENTE EM EXERCiCIO FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROM~O CONVIDOU O EDIL PORFIRIO 
VIANA RODRIGUES JUNIOR PRIMEIRO SECRET~RIO A FAZER A 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES. APS A CHAMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENQAS 
DOS SEGUINTES PARES :  ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM DA SILVA FILHO; 
MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO; NEL<;O RODRIGUES 
C~NDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E 
V ICENTE TEIXEIRA PINTO .  HA VEN DO NU MERO REGIMENT AL DE 
EDIS PRESENTES ,  0 PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESS~O. 
EM SEGUIDA ,  DETERMINOU A LEITURA DA AT A DA SESS~O 
ANTERIOR, QUE APS FOI APROVADA POR TODOS OS 
PRESENTES .  ATO CONT INUO COLOCOU O PROJETO DE LEI N° 
259/2022 - DE 1 1  DE ABR IL  DE 2022 - AUTOR GOVER NO 
MUNICIPAL - DISP~E SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 
ELABORAQ~O DA LEI OR~AMENT~RIA PARA O EXERCICIO DE 
2023 E D~ OUIRAS PROVID~NCIAS,  EM VOTA~~O. O EDIL 
ANDESON SAUDOU AOS PRESENTES .  MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. DESTACOU QUE O PROJETO J~ HAVIA SIDO 
MUITO DISCUTIDO E DEBATIDO ,  AO QUAL ~ DE SUMA 
IMPORT~NCIA PARA A GEST~O POSSA EXECUTAR SUAS AQ~ES 
DURANTE O ANO .  0 EDIL CESAR SAUDOU A TODOS PRESENTES 
E MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O DO PROJETO. O EDIL 
CLAUDEMIR SAUDOU OS PRESENTES. SALIENTOU QUE A MAT~RIA 
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FOi BASTANTE DISCUTIDA NA CASA. MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. 

0 EDIL FRANCIEUDO SAUDOU OS PRESENTES. RESSALTOU Q U E J A  
HAVIA S IDO DESTACADO PELOS DEMAIS QUE T INHAM 
ANALISADO A MAT~RIA, SE ~ UM PROJETO DE PRAXE 
OBRIGATRIO PARA QUE A GEST~O POSSA ELABORAR A LOA E 
TENDO TODAS AS NECESSIDADES B~SICAS DO CIDAD~O 
OROENSE ESTA CONTI DA NESSAS DIRETRIZES, MANIFEST AV A - SE 
PELA APROVA~O. O EDIL JO~O FILHO SAUDOU OS PRESENTES. 
MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. O EDIL  MANUEL 
FERNANDO SAUDOU OS PRESENTES .  AGRADECEU AOS 
F U N C I O N ~ R I O S  DA CASA P E L A  F O R M A  R E C E P TI V A  Q U E  S E M P R E  
0 RECEBE E COM A FORMA Q UE CONDU Z  O TRABALHO. 
CUMPRIMENTOU O SR .  REG INALDO Q UE SEMPRE TEM 
PROCURADO DEFENDER OS DIREITOS DOS BOMBEIROS CIVIS DO 
M U N I C i PI O .  C U M P R I M E N T O U  O  P R E SI D E N T E  EM EXERCICIO PELO 
PAP EL Q UE EST AV A REPRESENT ANDO NO DIA NA CASA ,  PELO  
TRABALHO Q UE EXERCE NA SUAS AREAS E SE SENTIA MUITO BEM 
REPRESENTADO QUANDO O VENDO SENTADO NA CADEIRA DE 
PRESIDENTE POR SER UM C l  DAD AO DECENTE, SEM V A l  DADE, 
SIMPLES ,  HUMI L DE QUE REPRESENT A MUITO B E M O  PAR LAMENTO 
DO M U N I C i P I O .  ESTAVAM V O T A N D O  U M A  M A T ~ R I A  M U I T O  
I M P O R T A N T E  P A R A  O  M U N I CI P I O .  M A N I F E S T O U  -  S E  P EL A  
A P R O V A ~ ~ O .  O  E D I L  NELCO S A U D O U  A  TODOS P R E S E N T E S .  
PARABENIZOU A TO DOS OS VEREADORES Q UE EST AV AM 
PRESENTES NA A U D I ~ N C I A  PBLICA, AO P RESIDENTE EM 
EXERCICIO PELA TIMA CONDUQ~O DO PROCESSO DA 
AUDI~NCIA ASSIM COMO OS EDIS ANDESON E FRANCIEUDO ,  
DERAM OS PONTA P~S COM RELA~~O AOS TEMAS. SOBRE O 
PROJETO MANIFESTOU - SE PELA APROVAC~O. O EDIL PORFIRIO 
JUNIOR SAUDOU AOS PRESENTES .  MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~O. O EDIL VICENTE SAUDOU A TODOS PRESENTES. 
MANIFESTOU - SE PELA APROVAC~O. APS, O PRESIDENTE 
DECLAROU QUE O PROJETO ESTAVA APROVADO POR TODOS 
OS PRESENTES .  E NADA  MA IS HA VEN DO A TRATAR O PRESIDENTE 
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DECLAROU ENCERRADA A SESSO. EU ANDR~A AMORIM 

SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE  APS LIDA SER 

ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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